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ВПЛИВ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  
НА HR-МЕНЕДЖМЕНТ У ФІНАНСОВІЙ СФЕРІ

У сучасних умовах цифровізації економіки фінансова сфера 
зазнає глибоких структурних трансформацій, що стосуються не 
лише технологій безпосереднього обслуговування клієнтів чи 
фінансових операцій, а й системи управління людськими ресурсами. 
HR-менеджмент з новими викликами та одночасно отримує нові 
можливості завдяки впровадженню інноваційних технологій. 

Могильна Л. М., Орєхова А. І. та Хромушина Л. А. вказу-
ють на те, що цифровізація дозволяє мінімізувавши ризик людської 
помилки та звільнивши фахівцям час для вирішення важливіших 
питань, дозволяє більш ефективно використовувати знання та 
навички персоналу у вирішенні бізнес-завдань [1]. ІТ зробили життя 
спеціалістів в сфері HR-менеджменту значно легше.

Застосування штучного інтелекту, хмарних сервісів, аналітики 
великих даних, та автоматизованих систем суттєво змінює як 
організацію роботи HR-підрозділів, так і загальний підхід до 
управління персоналом. У джерелі [2] слушно зазначено, що одним 
із основних напрямів цифрової трансформації HR-менеджменту є 
автоматизація процесу підбору персоналу. Під час добору персоналу 
зростає популярність використання алгоритмів штучного інтелекту, 
що забезпечують оперативну обробку значної кількості резюме, 
визначати головні навички кандидатів, оцінювати відповідність 
корпоративній культурі та прогнозувати успішність у майбутній 
роботі.

Серед сучасних інновацій, що впливають на трансформацію 
HR-менеджменту у фінансовому секторі, важливу роль відіграє 
технологія блокчейн. 
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У контексті HR-технологій розвиток штучного інтелекту 
та блокчейну дозволить суттєво підвищити ефективність роботи 
кадрових служб та даних співробітників, захист комерційної таємниці 
тощо [3]. Як сказано у джерелі [4], на сьогодні блокчейн може бути 
застосований при підписанні складних угод і сутність ідеї полягає 
в системі розрахунків за послугами (наприклад, сплати за товару). 
При цьому можуть відслідковуватися всі попередні транзакції, 
створюється цифровий ідентифікатор посвідчення особи.

Проте варто зазначити, що її потенціал виходить далеко за 
межі суто фінансових операцій: блокчейн може бути ефективно 
застосований у процесах підписання контрактів з персоналом, 
а також автоматизації розрахунків за надані послуги. Крім 
того блокчейн дозволяє створювати цифрові ідентифікатори 
співробітників, що сприяє підвищенню довіри, безпеки та точності 
в управлінні людськими ресурсами. У HR-практиках фінансових 
установ це відкриває нові можливості для цифрової ідентифікації, 
верифікації досвіду, підтвердження кваліфікації та автоматизованого 
адміністрування трудових договорів.

Сьогодні такі інновації, як онлайн-платформи для відбору 
кандидатів, віртуальні співбесіди з використанням відеоаналітики 
та оцінка soft skills за допомогою цифрових інструментів вже стали 
нормою у багатьох фінансових установах.

Варто зазначити, що позитивним моментом інноваційних 
технологій у HR-менеджменті також є розвиток і підвищення 
корпоративної культури та покращення комунікації всередині 
організації. Проте впровадження інновацій у HR-менеджмент установ 
пов’язане і з певними викликами. Зокрема безпекою персональних 
даних, необхідністю змін у корпоративному мисленні, підвищенні 
кваліфікації менеджерів. 

Отже інноваційні технології кардинально змінюють підходи 
до управління персоналом у фінансовій сфері. Перехід до цифрового 
середовища стимулює впровадження штучного інтелекту й інших 
передових технологій до процесу управління персоналом. Це охоплює 
автоматизацію рекрутингу, аналізування даних для прийняття кращих 
управлінських рішень у питаннях кадрового забезпечення установ у 
фінансовій сфері. Крім того, інноваційні технології сприяють полег-
шенню рутинних HR-процесів. Успішне використання таких техно-
логій вимагає постійного навчання та відкритості до змін як з боку 
HR-фахівців, так і з боку керівництва фінансових установ.
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ВПЛИВ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ  
НА БРЕНД РОБОТОДАВЦЯ:  

ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

У сучасному цифровому світі формування позитивного іміджу 
компанії значною мірою залежить від ефективного використання 
цифрових технологій. Цифрове середовище надає нові можливості 
для комунікації з потенційними та існуючими працівниками, що 
підкреслює актуальність дослідження впливу цифрових технологій на 
бренд роботодавця. Цифрові технології кардинально змінюють підхід 
компаній до формування бренду роботодавця, забезпечуючи нові 
можливості для залучення, утримання та розвитку персоналу. Серед 
ключових тенденцій виділяються: активне використання соціальних 
мереж і цифрового маркетингу для просування корпоративної 
культури, впровадження HR-аналітики та штучного інтелекту для 
персоналізованого підбору кадрів, а також розвиток цифрового 
корпоративного навчання та онлайн-комунікацій [5].
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